



CAPTURADOS.— Arturo Castillo, Adolfo Molina y José M. Morataya, fueron capturados bajo cargos de introducción ilegal de armas para vender en el mercado negro local. Serán puestos a la orden de un juez militar, con las armas decomisadas.

En Chalatenango

Exhuman los Cadáveres de Religiosas de EE.UU.

En el cementerio de Chalatenango se efectuó ayer la exhumación de los cadáveres de dos religiosas norteamericanas, para investigar detalles que la Fiscalía cree importantes para la investigación de los hechos.

Los cadáveres exhumados son los de Ita Catherine Ford y Marie Elizabeth Clark, quienes juntamente con sus compatriotas Dorothy Kazel y

Jean Donovan también religiosas, aparecieron ultimadas a tiros en el cantón San Francisco Hacienda, Santiago Nonualco, según el informativo.

Los Btes. Manuel Aristides Bonilla López y Victor Douglas Gutiérrez, fiscales específicos en el juicio, al solicitar la exhumación de los cadáveres de las religiosas Ford y Clark, afirmaron que deseaban conocer otros detalles que

señalaban como interesante en el juicio y los cuales no aparecían en el reconocimiento de sangre efectuado el 3 de diciembre del año pasado, o sea el mismo día que encontraron los cuatro cadáveres en Santiago Nonualco.

La petición la hicieron los fiscales ante el Juez Primero de lo Penal de Zacatecoluca, dado que en ese tribunal se ventila el juicio.

Al conocer que los cadáveres de dos religiosas fueron llevados a sepultarlos a Estados Unidos y dos enterrados en el cementerio de Chalatenango, el Juez envió un exhorto a la Dra. Inés Taura de Cuchilla, Juez de Primera Instancia de Chalatenango, quien ayer, junto con su secretaria Ana Eduviges Calderón de Salguero, estuvieron presentes en la exhumación de los cadáveres.

En la parte técnica de la exhumación estuvieron los Dres. Roberto Masferrer, Francisco Velásquez y Hilda Herrera Castañeda. También llegaron dos técnicos de la Policía Nacional.

Al iniciarse la apertura de las dos tumbas que se

—Favor pase a la página 42.

—Favor pase a la página 42.

Donan 34 Manzanas para Construir Hospital

Un terreno de 34 manzanas de extensión fue donado a la Municipalidad de Metapán, para que con el producto de la venta del mismo sea construido un hospital en esa población.

Hace muchos años, por falta de asistencia médica murió la señora Isidora Morales y el Sr. Arturo Morales Escobar, y en su memoria don Cristóbal Morales Escobar, hijo y hermano de los ya fallecidos, hizo un donativo en su testamento a la municipalidad de Metapán, consistente en un terreno de 34 manzanas en la finca San Cristóbal, ubicados entre los cantones Zacamil y San

Ramón, de Mejicanos, en San Salvador.

De conformidad con los deseos del donante, con el producto de la venta de este terreno deberá construirse un moderno hospital en la ciudad de Metapán, Santa Ana. El legado lo entregó a la municipalidad metapaneca, doña Susana Esther Martínez v. de Artiga, depositaria del donativo, a nombre de doña Isidora Morales y don Arturo Morales, nombres que deberá llevar el referido centro hospitalario.

El acto protocolario fue

Terroristas Matan a un Agricultor en S. Miguel

SAN MIGUEL.—Un grupo de diez subversivos fuertemente armados, asaltaron la casa del agricultor Siméon Portillo Orellana, en el cantón San Luisito, de Ciudad Barrios. Entre los asaltantes se encontraba una mujer que llevaba la voz de mando, según informes que nos fueron proporcionados.

Estos sujetos, que llevaban la cara cubierta con pañoletas, penetraron violentamente a la casa y preguntaron por el señor Portillo Orellana y al ser identificado, lo amenazaron con sus armas y a empujones lo sacaron al patio de la casa, donde le dieron muerte a balazos en presencia de su familia.

Portillo, según informes, era miembro de la Escolta Militar del cantón San Luisito. Los hechores tomaron el carnet de la víctima y se fueron con rumbo a los caseríos La Angostura, cantón San Juan. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—El agricultor Desiderio López, de 50 años, ampliamente conocido en el gremio algo donero, fue encontrado muerto el miércoles en la mañana, en "El Manguito", cantón El Jute, K. 146 del Litoral, de esta ciudad a Usulután. La víctima residía en el cantón Havilla.

—Favor pase a la página 25.

Asaltos en la Carretera Troncal

Vecinos del kilómetro 11 de la Carretera Troncal del Norte denuncian continuos asaltos cometidos en ese lugar por ebrios, drogadictos y maleantes, que algunas veces se hacen llamar subversivos.

Al respecto informan que los asaltantes se aprovechan de la falta de vigilancia en ese sector, por lo cual hacen uso de armas de toda clase, hasta de guijete, con las cuales aterrorizan a automovilistas y los despojan de dinero y objetos.

Los vecinos piden que los Cuerpos de Seguridad ayuden a "limpiar" de maleantes ese sector.

Terroristas Aumentan Vandalismo en el País

SAN SALVADOR.— Desesperados por la derrota final que están sufriendo a manos de las Fuerzas Armadas Salvadoreñas, los terroristas están aumentando sus acciones de destrucción que perjudican directamente al pueblo.

Tales acciones son, por ejemplo, las quemas de ne-

gocios particulares, como sucedió con el restaurante "Hardee's", en el boulevard de Los Héroes; la quema de vehículos del transporte público, la voladura con cargas de dinamita de torres de conducción de cables de alta tensión de energía eléctrica. Un vocero de la Comisión Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL) reveló recientemente que los terroristas han dinamitado más de 50 torres de

conducción, a pesar de lo cual no se interrumpe el servicio de suministro, excepto por algunas horas, ya que las cuadrillas de técnicos reparan inmediatamente el daño.

Los grupos subversivos saben que no cuentan con ningún apoyo ni simpatía de parte de los sectores populares y los observadores consideran que esto es lo que les lleva a cometer los

—Favor pase a la página 25.



A JULIO PORFIRIO Martínez, de 26 años, paracaidista, no se le encuentra en ningún lugar desde el domingo 17, que desapareció del barrio El Calvario, Cuscatancingo.



LUIS ALONSO Aranzaméndez, de 15 años, perdió su partida de nacimiento el lunes 19, y aparece en nota publicada el 22 en EL DIARIO DE HOY como víctima de la Ley Marcial. Aclara que está vivo y sólo lamenta la pérdida de su partida, ya que por su edad no porta Cédula.

Mesa Redonda para los Directivos Comunales

Por primera vez, la alcaldía capitalina desarrollará una mesa redonda de capacitación para directivos de comunidades, informan fuentes de Relaciones Públicas.

Durante los meses de febrero y marzo la municipalidad reunirá a 65 dirigentes comunales para que reciban pláticas sobre la organización dentro de las comunidades, la participación de la mujer en la comunidad y la incorporación de la juventud al desarrollo comunal.

Informan en Relaciones Públicas que los recursos

humanos con que contarán para llevar adelante la mesa redonda son profesionales que trabajan en los ministerios de Educación, Salud Pública y Planificación; Instituto Nacional del Café y otras instituciones autónomas y en la libre empresa.

Reiteran que una de finalidades que persigue esta primera mesa redonda es la necesidad de aunar y coordinar los esfuerzos de la alcaldía de San Salvador y las comunidades para solucionar los

—Favor pase a la página 42.

Definen Políticas para Decenio de Saneamiento

En el XVII Congreso Interamericano de Ingeniería Sanitaria y Ambiental que se llevó a cabo en La Paz, Bolivia, en diciembre, se definieron las políticas y estrategias para el "Decenio Internacional del Agua Potable y el Saneamiento", para que todos los países del continente mejoren sus servicios básicos de saneamiento.

Por El Salvador asistió al evento el Ingeniero Carlos Rafael Ramírez, en su carácter de Presidente del Capítulo El Salvador de la Asociación Interamericana de Ingeniería Sanitaria y Ambiental (AIDIS).

Dice el Presidente de AIDIS que todos los países

del continente americano hacen grandes esfuerzos por mejorar su condición sanitaria, ya que es un aspecto determinante en la vida de los pueblos. Ningún país podrá obtener una existencia digna, ni una economía sana, si carece de los elementos indispensables en los servicios básicos de saneamiento como son el agua, las basuras, los vectores, los alimentos y en buena cuenta, la contaminación ambiental.

Expone el Ing. Ramírez que el Congreso de ingeniería sanitaria, al que asistieron varias personalidades del continente rela-

—Favor pase a la página 42.



MAS PRECAUCION.— A aquellas personas que por diferentes motivos van en sus vehículos en forma demasiado apresurada, al acercarse la hora del toque de queda, a las siete de la noche, se les recomienda que conduzcan sin sofocarse, para no tener contratiempos sobre todo en esos momentos. Este accidente ocurrió en la 2ª Avenida Sur y 6ª Calle Ote., cuando un auto no respetó la luz roja del semáforo e hizo volcar al panel 22-460. Algunas personas ayudan a quitarlo de la vía.